

## 和各位少侠一起了解见证这段天龙八部生于乱世长于烽火的情缘

雁门关作为中华历史上著名的雄关要塞，也见证了杨家将一代英烈的勇敢业绩。本次咱们携手河南播送电视台经典系列节目《美妙游》，有幸以传统非遗婺剧为载体。

将穆桂英和杨宗保的故事融入到游戏中，和各位少侠一同了解见证这段生于乱世长于烽烟的情缘。暑期全新玩法【美妙游】将于上线，非遗联动、全新副本、预定豪礼。



咱们将会给少侠们带来了哪些新惊喜呢？【文明联动，再放大招】「节」被列入第一批国家级非物质文化遗产名录。现在，不少节日风俗正在淡化乃至消失，但爱的这个出题却永久不会改变。

[以及在pvp或是pve中的定位首要目的是强化天龙八部门派特色](#)

佳节将至，天龙江湖上下洋溢着甜美氛围，佳人成双入对，俊男美女相会！新的文明联动也行将敞开，经典天龙希望和少侠们一同，传承文明，寻求中国神韵式浪漫。



为此咱们联动传统非遗——婺剧，以穆桂英和杨宗保的绝美爱情为触点，从国民记忆动身，用游戏这种新形式，由浅入深地活化节日和婺剧文明，让传统节庆真实融入当代日子。

将门虎女携手元帅之子，共同御敌、旗鼓相当，眉目传情定终生，破阵杀敌立战功，看着穆桂英舞花枪、战群雄，英姿勃发；杨宗保挥银刀、斗强敌，勇敢无畏，他们情投意合、佳偶天成。

**【预热活动，正式敞开】**爱情最好的容貌，或许便是相互懂得，且一路陪伴~ 咳咳，八妹就先说这么多，此外明日还会为咱们详细爆料全新副本**【夜探天波府】**。

咱们等待起来有穆桂英杨宗保现身的活动，排面必须整起来，少侠每天均可参与「闯天门」活动，指引红块快速破阵，当日初次破阵能够解锁<阵图史书>，收取丰厚奖赏！

除此之外还能够邀请老友进行速度比拼，赢取对阵奖赏哟~全新时装：破天门、全新头饰：稚毛翎、全新背饰：护背旗、时装：清歌吟、坐骑：青荷易梦等好礼已为您备好！

除此之外 游戏内今天还敞开了暗谋乱京活动少侠们可根据信件前往洛阳接受任务敞开活动。快来参与活动，取得惊喜奖赏吧！【新服相伴，不再孤寡】特别新服将甜美敞开。

不仅有丰富的预定活动为咱们约会助阵，还能够为新服名投票，预定人数达2w人时，取得票数最多的服务器将作为本次新服的命名，此外还可敞开全新89卡级新服，超多惊喜好礼在新江湖等你！

什麼？不要礼品要对象？一个人行走江湖，的确有些孑立。新服预定期间，少侠快呼唤老友共同征战！还有老友专属故人赠礼相助，助你度过这个不再孑立的！

江湖心，儿女情，一生抗辽留威名，这或许便是江湖儿女旗鼓相当的爱情写照。甜美的暑期全新玩法【美妙游】行将敞开，除了以上精彩之外，明日咱们将为少侠们带来全新副本夜探天波府的官方爆料。

雁門關作為中華歷史上著名的雄關要塞，也見證了楊家將一代英烈的勇敢業績。本次咱們攜手河南播送電視臺經典系列節目《美妙遊》，有幸以傳統非遺婺劇為載體。

將穆桂英和楊宗保的故事融入到遊戲中，和各位少俠一同了解見證這段生於濁世長於烽煙的情緣。暑期全新玩法【美妙遊】將於上線，非遺聯動、全新副本、預定豪禮。

咱們將會給少俠們帶來了哪些新驚喜呢？【文明聯動，再放大招】「節」被列入第一批國家級非物質文明遺產名錄。現在，不少節日風俗正在淡化乃至消失，但愛的這個出題卻永久不會改變。

佳節將至，天龍江湖上下洋溢著甜美氛圍，佳人成雙入對，俊男美女相會！新的文明聯動也行將敞開，經典天龍希望和少俠們一同，傳承文明，尋求中國神韻式浪漫。

為此咱們聯動傳統非遺——婺劇，以穆桂英和楊宗保的絕美愛情為觸點，從國民記憶動身，用遊戲這種新形式，由淺入深地活化節日和婺劇文明，讓傳統節慶真實融入當代日子。

將門虎女攜手元帥之子，共同禦敵、旗鼓相當，眉目傳情定終生，破陣殺敵立戰功，看著穆桂英舞花槍、戰群雄，英姿勃發；楊宗保揮銀刀、鬥強敵，勇敢無畏，他們情投意合、佳偶天成。

**【預熱活動，正式敞開】**愛情最好的容貌，或許便是相互懂得，且一路陪伴～咳咳，八妹就先說這麼多，此外明日還會為咱們詳細爆料全新副本**【夜探天波府】**。

咱們等待起來有穆桂英楊宗保現身的活動，排面必須整起來，少俠每天均可參與「闖天門」活動，指引紅塊快速破陣，當日初次破陣能夠解鎖<陣圖史書>，收取豐厚獎賞！

除此之外還能夠邀請老友進行速度比拼，贏取對陣獎賞哟~全新時裝：破天門、全新頭飾：稚毛翎、全新背飾：護背旗、時裝：清歌吟、坐騎：青荷易夢等好禮已為您備好！

除此之外 遊戲內今天還敞開了暗謀亂京活動少俠們可根據信件前往洛陽接受任務敞開活動。快來參與活動，取得驚喜獎賞吧！**【新服相伴，不再孤寡】**特別新服將甜美敞開。

不僅有豐富的預定活動為咱們約會助陣，還能夠為新服名投票，預定人數達2w人時，取得票數最多的服務器將作為本次新服的命名，此外還可敞開全新89卡級新服，超多驚喜好禮在新江湖等你！

什麼？不要禮品要對象？一個人行走江湖，的確有些孑立。新服預定期間，少俠快呼喚老友共同征戰！還有老友專屬故人贈禮相助，助你度過這個不再孑立的！

江湖心，兒女情，一生抗遼留威名，這或許便是江湖兒女旗鼓相當的愛情寫照。甜美的暑期全新玩法【美妙遊】行將敞開，除了以上精彩之外，明日咱們將為少俠們帶來全新副本夜探天波府的官方爆料。